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令和２年第１回南幌町議会臨時会会議録      １月１７日 

（午前９時３０分） 

議  長 おはようございます。 

本日をもって召集されました令和２年第１回南幌町議会臨時会を開会いたし

ます。 

本日の出席議員数は１０名でございます。木村議員につきましては欠席の届け

が出ております。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりでございます。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

指名につきましては、会議規則第１２５条の規定により議長において指名をい

たします。 

６番 本間 秀正議員、８番 菅原 文子議員。以上御両名を指名いたします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会議は１月１７日、本日１日限りといたしたい

と思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会は１月１７日、本日１日限りと決定を

いたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目会務報告は、お手元に配布したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より令和元年１１月分の例月出

納検査結果の報告がありました。その報告につきましては、お手元に配布したと

おりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第１号 財産の処分についてを議題といたします。理事者に提

案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第１号 財産の処分につきましては、南幌

工業団地工業用地の一部を分譲するため本案を提案するものです。詳細につきま

しては、まちづくり課長が説明いたしますので、よろしく御審議賜りますようお

願い申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。まちづくり課長。 

まちづくり課長 議案第１号財産の処分について、御説明申し上げます。次ページをごらんくだ

さい。 

１処分の目的、南幌工業団地工業用地分譲、２処分する財産、別途配布してお

ります南幌工業団地区画図をごらんいただきたいと思います。太枠区分が分譲予

定地で、所在地は空知郡南幌町７５９番地５８、地目は宅地、面積は５，６０２．

６０平方メートルでございます。３処分の方法、随意契約によるものとし、本件

につきましては今月１５日に仮契約を行い、本議案議決後の２月１０日、本契約

の運びとなっております。４処分予定価格は２，４００万円。契約の相手方は、

農業林業用機械の輸入、卸売及び修理業を行っております、紋別市渚滑町７丁目

３１９番地６、ナカザワアグリマシーン株式会社、代表取締役社長は山田 俊作 

ダニエル氏でございます。事業の予定は、道央エリアにおいて海外メーカーの農

業・林業用機械の卸売及び修理事業を行うこととなっております。以上で議案第

１号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

（なしの声） 

御質疑ありませんので質疑を終結いたします。 



２ 

 

お諮りいたします。本案につきましてはこの際討論を省略し、直ちに採決した

いと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声） 

それでは採決いたします。 

議案第１号 財産の処分については、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。 

（なしの声） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに決定をいた

しました。 

以上で本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしました。ただい

まを持って閉会したいと思いますが御異議ありませんか。（なしの声） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会といたしま

す。 

ご苦労さまでした。 

 （午前 ９時３５分） 

 

 


